EXAMEN DE ADMISION
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INGENIERIA

PRIMERA SELECCION 2023

Cuestionario — Area |

o

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

Se compra un terreno cuadrangular ABCD por 80 000 soles, deter-
mina el costo en soles del terreno DEFG, donde se construira un
cafetin. L

C
a) 16 000
b) 5000 %
¢) 2 000 L T
d) 8 000 Y 4o
2
e) 10 000 A 4

Tres bancos ofrecen sus tasas de interés simple, segun se muestran.

BANCOA BANCOB

3% trimestral 7% semestral

Si Jorge dispone de S/. 2 000. Determina el valor de verdad.

l. Si coloca al banco A, el interés al afio es S/ 240.
Il. Si coloca al banco B, el interés al afio es S/ 280.
Il. Si coloca al banco C, el interés al afio es S/ 100.
a) FVF b) VFF c) VFV

d) VWF &) VVV

Si A es directamente proporcional a B, determina:

U+N-4
C+P
A
a) 12 ut
b) 18 N
c) 16 12
8
d) 10 2
e) 14

CP 6 1820 b

Halla la funcién cuya representacion grafica es la parabola:
a)y=x2-x+6
b)y=x2+2x+6
c)y=x2-2x+6
dyy=x2+4x+6
e)y=x2—4x+6

a+b. AY

a) 3

b) 2 P f(x)
c) 6

d) 5 il >

e) 4 i 3 X

En un chequeo médico realizado en una institucion educativa de la
ciudad de Jauja, se registraron los pesos de 20 alumnos, como se

muestra en la tabla:
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Peso (kg) fi
[35;41) 2
[41;47) 5
[47;53) fy
[63;59) 1
[69;65) 4
[65;71] 2

Calcula la mediana.

a) 46 b) 50 c) 53

08. En el grafico de sectores se muestra la preferencia de los postulantes
al examen de Primera Selecciéon UNCP-2023, de acuerdo a las
distintas facultades de ingenieria:

\w Ing. de Minas
\ &
108

Ing. de Sistemas

Ing. civil
-

Ing. Mecanica

Si la diferencia entre la cantidad de postulantes a Ingenieria Civil y a
la facultad de Ingenieria de Minas es 280, determina la cantidad de
postulantes a Ingenieria de Minas.
a) 830 b) 810 c) 840

d) 880 e) 820

09. Lee el texto:
iZumbayllu, zumbayllu!
Repeti muchas veces el nombre, mientras oia el zumbido del
trompo. Era como un coro de grandes tankayllus fijos en un sitio,
prisioneros sobre el polvo. Y causaba alegria repetir esta
palabra, tan semejante al nombre de los dulces insectos que
desaparecian cantando en la luz.

José Maria Arguedas: EI Zumbayllu

Determina la expresién que evidencia el sentido connotativo del
lenguaje en el texto anterior.
a) grandes tankayllus fijos en el sitio

Y causaba alegria repetir esta palabra

Repeti muchas veces el nombre.

mientras oia el zumbido del trompo.

los dulces insectos que desaparecian cantando en la luz.

b)
c)
d)
e)

10. Completa el esquema con la proposiciéon pertinente, respecto del
lenguaje literario, respecto del lenguaje literario.

Modo especial o estético de
’7 usar el lenguaje
Tiene por finalidad embellecer

la expresién

El lenguaje
literario

Estéa relacionado al buen leer y hablar.

Evoca los recuerdos a través de la escritura.

Se expresa en plural y verso.

Esta relacionado con los géneros discursivos.

e) Comprende el tiempo y época de las obras literarias.
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11. En el siguiente proceso comunicativo, determina los recursos no
verbales empleados.

I Kinesia Il. Proxemia

Il. Paralingiistica IV. Lingistica

a) lI-1l-1Vv b) I-11 c) I-lll-1v
d) Hi-1v e) I-1l

12. En la situacién comunicativa:

Identifica cuantas palabras formadas por derivacion existen.
a) 4 b) 7 c)6 d) 8 e)5

e c. . WT loai -

13. De los siguientes organismos unicelulares, determina cuales de las
figuras representan a los protozoos.

Euglena

. Ameba Paramecium
Bacilos T ; I
| I Hl v
a) HIHvV b) HHII c) IHIl d) IHI-IV e) HV

14. En el siguiente organizador, determina los compuestos quimicos en
la contaminacion del aire; que representa la letra "X" y "z", respec-

tivamente:
Smog
—» _ fotoquimico

- — Destruccion
Contamlr_\amon —3| delacapa
del aire ‘ de Ozono
Smog
N ED
a) CO,—-NO b) CO-NO, c) NO,—-SOg3
d) SO,-CO, e) SO;—CO

15. En la nutricién de los seres vivos, determina cual de las figuras
representa a una nutricion autétrofa:

rbecss | UNIO07% yakcos

Examen - Solucionario
Area |

16. En el esquema, determina el tipo de conservacion del suelo que
representa la letra "x" y "z", respectivamente:

Constru-
ccién de
andenes

Conservacion Control
de de plagas
suelos con bioin-
secticidas

a) Naturales — Artificiales
c) Culturales — Mecanicas
e) Biologicas — Culturales

b) Fisicas — Quimicas
d) Mecanicas — Culturales

17. En la figura, determina la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes
proposiciones, respecto a las caracteristicas de la respiracion
celular.

. Representa a una respiracién aerobica.

Il. Presenta fermentacion lactica y alcohdlica.

ll. La energia obtenida es de 38 ATP.

IV. Presenta el ciclo de Krebs.

a) VFVF b) FVFV  c) FVFF d) FFVV e) VFFV

18. En el siguiente organizador, determina los ejemplos de los glucidos
que representa las letras "x", "y" y "z" respectivamente:

_>
Disacaridos )= @

Polisacaridos

a) Fructuosa — Sacarosa — Celulosa

b) Glucosa — Glucosa — Maltosa

c) Glucosa — Manosa — Almidon

d) Glucosa — Galactosa — Glucégeno

e) Glucosa — Fructuosa — Sacarosa

19. Correlaciona los contaminantes fisicos con su respectivo efecto que
lo caracteriza:

l.  Radioactivas a) Muerte de las plantas

Il. Mecanicas b) Erosiones

Il. Térmicas c) Mutaciones

a) la—Ilb—lllc b) Ib—Ila-lllc c)lb-llc-llla
d) lc—lla—Illb e) lc—Ilb-llla

20. Determina el periodo y el grupo al cual pertenece cierto atomo, cuyo
cation se representa en el siguiente esquema:

X

&
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

a) Sexto; VIIA
d) Cuarto; IlIA

b) Segundo; IB
e) Tercero; IIA

c) Quinto; VA

Determina el elemento quimico que no pertenece a su grupo en el
siguiente cuadro:

Elementos
quimicos
Sodio —Potasio

Grupo Familia

1A Metales Alcalinos
Metales Alcalinos

1A Bario —Radio
Terreos
IVA Carbonoides Silicio— Aluminio
Anfi
VIA MIENOSO 1 gelenio - Teluro
calcogenos
VIIA Haldégenos Bromo - Yodo
a) Radio b) Potasio c) Bromo
d) Selenio e) Aluminio

Correlaciona el elemento quimico con su respectivo nimero de
electrones de valencia:

© e
® [Ere=ss)
@ [Bee=>

b) ID-IIA-IIB
e) IB-1IC-IIID

USSP

a) IA-IIB-IID
d) IC-1IA-IID

c) IA-lIC-IID

Del siguiente grafico, cuantos compuestos quimicos no representan
la contaminacién del aire:
» NUBE R

CO
b) 4 CO, m ik
c; 1 NO g Soz ‘
d) 2 [\ﬁf\ﬁ/%/\(\ﬁ
e) 3

En el grafico que se muestra, determina el valor de K (en N/cm),
sabiendo que la constante de elasticidad del sistema es 20 N/cm.

a) 15

b) 20 10K 3 K
c) 10

d) 4

e) 5 3K 2K

Dos ladrillos iguales de longitud “L” son colocados en la mesa
mostrada. Determina la maxima longitud “d” a la cual se pueden
colocar ladrillos, para no caerse por su propio peso.

|

'_

En la siguiente figura, determina las masas de los recipientes Ay B,
respectivamente, para obtener 100 g de agua a 38°C.

UNI 1
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a) 70g;30g () \
b) 40g: 60 o\
c)60g;40g —
d) 30g;70¢g
e)20g;80¢g
27. Correlaciona las especies en extincion con su nivel de amenaza
respectivo:
| Ciervos de los pantanos A.Especie vulnerable
Il. Otorongo B.Especie en situacion rara

Il. Pajaro carpintero terrestre C.Especie en peligro de extincion

a) IC-1IA-IIIB
d) IC-1IB-IIIA

b) IB-IIC-IlIIA
e) IA—IIC-IIIB

c)IA-1IB-1lIC

28. En el proceso de la fotosintesis, identifica las etapas "x", "y", "z",
respectivamente:

a) Fotofosforilacion — Sintesis de ATP — Fase luminosa
b) Sintesis de ATP — Fase luminosa — Fotofosforilacion
c) Sintesis de ATP — Fotofosforilacion — Fase luminosa
d) Fase luminosa — Sintesis de ATP — Fotofosforilacion
)

e) Fase luminosa — Fotofosforilaciéon — Sintesis de ATP

“Destvalls prsona, Cladaniy Cscn

29. Determina el valor de la verdad (V) o falsedad (F), respecto a la
imagen:

Li Hcianwniessiie

l. Llegan a sentirse reconocidos socialmente.

Il. Surge por la impotencia y frustracién de no ser escuchados.
ll. Cuando se presenta, empiezan a guardar silencio.

IV. Empieza a ganar amigos.

a) FVFV b) VVVV c¢) VFFV

d) FVWWF  e) FVWV

30. Respecto a la imagen, completa la expresion:

............. , pastor protestante y lider en la lucha por los derechos
......... de los negros en ................ Asi como él, otros personajes
histéricos como Jesus, Buda y Gandhi practicaron la no violencia.
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a) Josip Broz — econémicos — Mozambique.

b) Martin Luther King — civiles — Estados Unidos.
c) Martin Lutero — naturales — Alemania.

d) Niceto Alcald — religiosos — Tanzania.

e) Nelson Mandela — humanos — Francia.

31. En el esquema mostrado, determina el valor de verdad (V) o falsedad
(F), respecto a las consecuencias del pandillaje juvenil:

— | |. Adicciones (drogas, cigarrillos, alcohol).

— | Il. Practica de diversas manifestaciones culturales

Consecuencias del
pandillaje juvenil

— | 111. Discriminacion y aislamiento social. |

— | V. Resentimiento y rebeldia.

a) VFVV  b) VVVV c) VFFV  d) FVWWV  e) VVFV

32. Determina el valor se verdad (V) o falsedad (F), respecto a laimagen
y ala situacion de la mujer.

l. No tiene la madurez suficiente para criar a una criatura.

Il. Se siente frustrada porque debe asumir mayores responsabilida-
des de las que le corresponde a su edad.

ll. Debe trabajar para mantener a su pareja y a su hijo.

IV. Suele referirse en ellos la experiencia de sus padres.

a) VVFV b) VWFF  c¢) FFVV d) VFVF e) VVVV

* @plitud comunicaliva -

33. En el reloj mostrado, el angulo interior formado entre el horario y el
minutero es la quinta parte de su angulo exterior. Calcula la hora que
marca dicho reloj en ese instante.

4 h1110/11 min

4 h117/11 min

a)
)
) 4h 10 10/11 min
)
)

b
c
d

e

4 h 11 3/11 min
4 h1210/11 min

34. Determine el nimero de puntos de tangencia, en la figura.
a) 563
b) 513
c) 613
d) 531
e) 581

35. Se tiene el siguiente calendario, correspondiente al mes de diciembre
del afio 2022. Calcula, que dia de la semana caera el Dia de los
Enamorados en el 2023.

) ) DILIM|M|J|V

a) martes

b) lunes 2|3
c) miércoles

d) jueves

e) viernes

CONCURS
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36. Yo tengo la mitad del dinero que tu tienes y él tiene el triple de lo que
tu tienes. Si entre tu y yo tenemos 51 soles, ¢ cuantos soles tenemos
los tres?
a) 320 b) 153 c) 148 d) 306 e) 160

37. Determine la suma de los nimeros ubicados en los discos sombrea-

dos en la figura 31.

38. Omar reparte "n" soles entre sus tres hijos de la siguiente manera:
al primero le dala mitad del total, el segundo recibe la cuarta parte del
resto y al tercero le da la quinta parte de lo que queda. Si al final le
sobr6 42 soles, ¢cual es el valor de "n"?
a) 80 soles b) 180 soles
d) 120 soles e) 140 soles

c) 240 soles

39. En la figura se muestra el recorrido de caida de una bola de billar:

R=——————
~

Asimismo, cada rebote equivale a 3/4 de la altura de la caida anterior.
Determina Hy, en centimetros.
a) 96 b) 68 c) 85 d) 128 e) 72
40. Se pregunta a Glenn por la hora, a lo cual respondié: "Ya pasaron las
11 h y falta poco para las 12 h; ademas, dentro de 13 minutos faltara
para las 13 h la misma cantidad de minutos que habia pasado desde
las 11 h hasta hace 7 minutos" ¢ Qué hora es?
a) 11 h 13 min b) 11 h 20 min
d) 11 h 50 min e) 11 h53 min

¢) 11h57min

41. Determina el numero de tridangulos sombreados en la figura de
posicion 100.
a) 5050
5005
2 A A
Q) @) ®)

b)
c)
d) 5000
)

TEXTO

Aunque, muchas personas piensen que los
animales son "maquinas" que se mueven por
impulsos, instintos y reflejos, algunos cientifi-
cos han probado que los animales expresan
de forma parecida a los humanos, sentimien-
tos, porque también los han desarrollado. Por
ejemplo, las jirafas pueden dar la vida por
defender a su cria; los osos enloquecen de
alegria al jugar con una llanta; un gato montés
se muestra agresivo y furioso si alguien intenta
arrebatarle su alimento.

(Adaptado — Letras 2)
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42. ;Cual es la idea principal del texto?
a) Los osos son los animales mas juguetones que hay.
b) Los animales actian movidos por sus impulsos y reflejos.
A los gatos no les gusta compartir su comida.
Los animales tienen sentimientos como los humanos.
Las jirafas son animales muy inteligentes y protectores.

c
d
e

—_——_ =

43. ldentifica el significado denotativo de la siguiente imagen:

Una pareja de hermanos viendo la television en casa.
Una familia observando el mundial de Qatar 2022.

a)
b)
c) Los habitos y consumo de una familia.
d)
)

El hombre ve el futbol mientras la mujer cocina.

e) Un varon sentado en el sofd y una mujer probando la comida.

44. Identifica A, B y C, respectivamente en el siguiente esquema:

A
Camélido

¥ ] ¥
B B B
Llama Dromedario Camello

1 T 1 ]
C (¢}

a) Hiponimo — Cohipénimo — Hiperénimo
b) Cohipénimo — Hipénimo — Hiperénimo
¢) Hiperénimo — Hipénimo — Cohip6nimo
d) Cohipénimo — Hiperénimo — Hipénimo
e) Hiperénimo — Cohipénimo — Hipénimo

45. Identifica la relacion entre las palabras subrayadas en las oraciones
de A y B, respectivamente:
(&)

®
- Puse mi sien sobre la - Déjame beber el vino, que
almohada y conté cien vino del cielo, porque es
ovejas, luego cai lentamente “la sangre de los dioses”.

sobre los brazos de Morfeo.

a) Hiponimia— Paronimia
¢) Hiperonimia—Polisémia
e) Homofonia — Paronimia

b) Homografia — Homonimia
d) Homofonia — Homografia

TEXTO

Un médico nota que los pacientes que beben demasiado whisky, asi lo
mezclen con agua mineral, enferman del higado. Asimismo, observa que
enferman de lo mismo quienes beben mucho vodka, aunque lo combinen
con agua mineral. Por ultimo, encuentra que las personas que beben
grandes cantidades de ron, también sufren males hepaticos, por mas que
tomen agua mineral.

46. Del texto, se puede inferir que:
a) Beber alcohol en grandes cantidades es dafino.
No se debe mezclar whisky con vodka y ron.
El agua mineral hace dafio al higado.
El whisky, vodka, ron y el agua mineral son dafinos.
Las enfermedades hepaticas son frecuentes.

b
Cc
d

e

)
)
)
)
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47. ldentifica el numero de conectores utilizados en el siguiente texto:

Equivocadamente, las reglas de redaccion son
consideradas inuatiles por muchas por muchas
personas; por ello, las instituciones educativas
dedican horas a la practica de estas reglas. Es
decir, se plantean cursos y talleres de redaccion
para los alumnos, ademas de fomentar una cons-
tante practica para mejorar sus capacidades de
escritura. Muchos alumnos se resisten a estas
practicas, pero deben aceptarlas para ir mejoran-
do, debido a que, hay muchas falencias y errores
que deben superarse.

b) 4 c)5 d) 7

e) 8

** Qotitudd commnicativa (‘Tnglés) »

a) listened / rang.
c) listened / rung.
e) listening / ringing.

b) listening / rang.
d) listen / ring .

49. Relaciona con el conector adecuado:

| stuty hard B | want tn ke & good dectnr 21
help peopbe. | ahuays Hiten bo people 30 ) can

adice 1hem,
Tt e
i
A. and B. because C. so
a) IB-IIA-IIIC b) IB-IIC-IIIA c) IA-lIB-lliIC
d) IC-IIB-1lA e) IA-lIC-1IB

50. Segun el texto, sefiala la verdad (V) o falsedad (F) de los enunciados:

T Lisa. | wtuely at coflega. | always do my homework
i Ched alernesn wlber class. Righl ntey Fm wriling a

o e e

A. Lisa is a school student.

B. She never does her homework.
C. She is writing a biology essay.
a) VVF b) VFF c) VVV

d) FFF e) VFV
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&= 5 M . 06. q) ax+b>0 = x> -2
= ﬂtﬂﬂﬂﬁcw o ) a
s—=—=-1 =a=>b
a
01. COStO:Sg(X)(iO =5000 2) f(3)=1 = Log(3a+b)=1
Clave: b ~.3a+b=10
) *4a=10
5
02. 1) |=2000x1x3x4=240 azz
100 s
")|=2000x1x14=280 bzz
100 b
sa+b=
iy 1 = 2000x1x(25x6) _ 55 Clave: d
100
Rpta : VVF 07. 20 4o
2
Clave:d me=47+6(10_7j
6
m, =50
A
03 Ytmmmmmm e D.P. Clave: b
1
N T Ak 08. n__280
12777 0 BT 108°  36°
N C o n =840
44--—" 1 v o
T Clave: ¢
—
C P6 18 20 2218 % =
- ‘Mﬂiﬁdﬂﬁ"/ +
4.8 12 N_U_, —
C P 6 18 20 09. los dulces insectos que desaparecian cantando en la luz.
Clave: e
C=2 l
P=4 [U+N-4 40+36-4 10. Se expresa en prosay verso
N=36| C+P 2+4 Clave: ¢
U=40
=12| 1. 1-11
Clave: a Clave: e
vVe:
04. f(x)=a(x-2)2+2 12.7
A Clave: b
f(0)=6 =4a+2=6 ave
a=1 .EHE o 1 . 1
0= dxrt 3 y lecuslogiar
Clave: e ——————————————————————————————
13. I=-1I=-1IV
Clave: a
. _ ©
05. Area = AO—AEI £
T o 9 14. NO, - SO3 z
N - _(&r) Clave: ¢ z
=2 - 2r2 2
<
2(r-2) 15. 11—V §
Clave:e .
©
Clave: c 5
16. Mécanicas — Culturales g
Clave:d §
[
3
B
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17. FVFF 25. L
. A
Clave: ¢ L L
Fs—3—
18. Fructuosa — Sacarosa — Celulosa p‘ P
Clave: a | ‘ |
(0]
19. Ic—IIb - lla : :
Clave: e : e—d—
[ -
Clave: ¢ ‘I d'%
20.
3+ * Tomando como centro de momentos el punto O
TN V'
31 EMo=SMo
L
18lAT] 452 3d10 4p1 P(d‘ij =P(L-d)
3L
Periodo: 4 g 2
Grupo: Il A e 3L
Clave: d 4
Clave: b
21. El aluminio es del grupo Ill A de la tabla periédica, por lo que
no pertenece. 26. M +m, = 100...(1)
Clave: e 1 =Ml +maly De(l)y(ll)
22. € m, +m, m, = 60g
. 1s22s2 2p2. Electrones de valencia = 4 = IC ;
Il. 1gAr] 452 3d10 4p5 . Electrones de valencia = 7 = IIA 38— g, +8fm, m, = 409
ll. 1s2 2s2. Electrones de valencia = 2 = IlID 104
m, +8m, =380 ...(Il)
Clave: d
Clave: ¢
23. No contaminante: H,0
27. IC-1IA-1IB
Clave: ¢
Clave: a
Y - = —— 28. Fase luminosa — Fotofosforilaciéon — Sintesis de ATP
110KE 2 K% Eg K 20K Clave: e
|_ _____________ 1
|3K§ éZK:5K E: +{; W ¥ B
. W —— cavay | | |
' 252 " Destvallo personal, Cindadawin y Ciica >
Ke:(20x5jK 29. FWF
20+5 Clave: d
K, =4K
20 30. Martin Luther King — Civiles — Estados Unidos.
.. K=5N/cm o
. c
Clave: e Clave: b E
31. WW P
Clave:b =2
<
o
o
s
E
[
o
c
0
53
3
3
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EXAMEN DE ADMISION

Primera Seleccion 2023
32. WFV

Clave: a

252 Qptitud ligico malemtico »

34. Puntos de tangencia

— T
2 esferas: 4 =1x3 +%

—— T
3 esferas: 11 = 2x4+2;23

— T
4 esferas: 21 = 3x 5+3;24

18.19

— T
19 esferas: 4 =18x20 +

35. 1 diciembre — Jueves
14 febrero — ??

30=7+2
:>31=3+3>@
14=7

Jueves + 5 = Jueves — 2
= Martes

36. Yo Tu El
X 2x 6x
*3x =51 =9x17 =153|
x =17

60° = 30x4—1—21M

11

= 531

—M=60
2
_120 4,10
11 11
4: 10E
11
Clave: ¢
Clave: d
Clave: a
Clave: b

reecss | UNI07% | wincos

Examen - Solucionario

37. Fig1=4=22

\

Fig2 =16 = 42

Fig.31 =622
= 3844

-~
Fig.3 = 36 =67
-~

Fig4 = 64 =82

\

38. Tiene: n

1
Queda: >

1I1 HR 12 13
2x+20=120

x =50
HR =11:57

-

12
2
23

. 3=_
Fig.2 = 5

3.4
i 6=
Fig. 3 = >

41. Fig.1=> 1=

Fig.100 =

100.101
2

Fig.100 = 5050

Areal

Clave: d

Clave: e

Clave: a

Clave: ¢

Clave: a

-%? * Aptitud comumicaliva -

42. Los animales tienen sentimientos como los humanos.

43. Un vardn sentado en el sofa y una mujer probando la comi-

da.

44. Hiperonimo — Hiponimo — Cohipénimo

de |SUPERINTENSIVO | FUERZAS
ARMADAS

Dic.| 45 de Dic.

Clave: d

Prohibida su venta

Clave: e

Clave: ¢

Distribucién gratuita -

de
Dic.
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EXAMEN DE ADMISION Examen - Solucionario

Primera Seleccion 2023 Areal

45. Homofonia — Homografia

Clave: d
46. Beber alcohol en grandes cantidades es dafino

Clave: a
47. 6

Clave: a
a=

2572 ™ Qotitud comunicative (‘Jnglés) -

48. Listening / rang

Clave: b
49. IB-IIA-1lIC

Clave: a
50. FFF

Clave: d

Prohibida su venta

Distribucién gratuita -

INICIO DE SUPERlNTENSlVO FUERZAS
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EXAMEN DE ADMISION

ACADEMIA
INGENIERIA

PRIMERA SELECCION 2023

Cuestionario — Area Il

+&

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

Determina aP si:

a) 27 21| ¢
b) 64 21 31|c s abag =221
5 120 aF-10
7 @<+’
e) 81 —®

©)

Del grafico mostrado. Se tienen diez pesas de cada tipo, ¢cuantas
pesas, como minimo, se requeiren para pesar el bloque?

——r ) q__-:)l.f:_ll_}'.:l
& SEEE
(Se tienen diez pesas de cada tipo)

a) 4 b) 6 c) 10 d) 12 e) 8

El promedio aritmético de 5 jugadores y su entrenador es 26 afios,
si todos los jugadores cumplieron 18 afios, ;que edad tiene el
entrenador?
a) 76 afios b) 56 afios c) 70 afios d) 66 afios e) 46 afios

En el siguiente diagrama:

D

Determina el valor de verdad de:
. n(A)+n(B)=4

Il. n(A) > n(B)
. n(A-B)=3
a) FVV b) FFF c) FFV d) VVF e) VVV
Si A = 110*2 _ 110 tiene 91 divisores compuestos
Determina "n"
a) 2 b) 4 c)1 d) 5 e)3
En el gréfico, calcular "a + b" y
h

a) 7 1 8
b) 6
°) 3 (2je 4
d) 4 b )
e) 2 e

-3 -2 A1 X
Determina el valor de x en:

3logx — logx = log64
a) 32 b) 4 c) 16 d) 8 e) 2

Determina la expresion que representa el volumen del siguiente sélido

UNI 1

INICIO DE

de
Dic.

CICLOS

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

SUPERINTENSIVO 1 9 de
SAN MARCOS

)
b) 34x3 J
c) 35x3 T v X
d) 32x3 ?1X 4
e) 31x3 — 5, —%

La matriz fila A. indica la cantidad de panetones comprados en tres
tiendas diferentes y; la matriz columna B, indica el precio (en soles)
de un panetén en cada tienda.

Calcula el monto de la compra en soles.

20
A=[20 15 10];5=|25
30
a) 1065 b) 1060 c¢) 1080 d) 1070 e) 1075
Determina la expresion que representa el areade la region sombreada.
a) y2 - x2 XY T
b) x2 + y2 y X
c) X2+y2+2 1 T
d) x2—y2+2 ¥ y
e) 2x2 + 2y2 l'_y_'_qu
~AB 5
Calcula "x", si D 2
a) 3 B
b) 2 A
c) 2/3 x+1
d) 3/2
e) 1/3 A DX C

Si G es el baricentro del triangulo ABC cuya area es 120 cm?
Determine el area de la regiéon sombreada
a) 20 cm? B

2
e) 24 cm A

Dada la figura. Calcula AD
a)0 B

En la figura. Calcula "x + y"
a) 90°
b) 100°
c) 82°
d) 120°

)
)
)
e) 45°

De la figura, halle tana

C
b) 8/11 N
c) 8/29

d) 8/23 / g 3
e) 8/31 Wa B

FUERZAS
ARMADAS

03=..

Dic.
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EXAMEN DE ADMISION

Primera Seleccion 2023

16.

17.

18.

19.

20.

Sabiendo que se cumple 16 tan?a. — 40tana. + 25 = 0 tal que o < IC.

Halle E=«/ﬂ(005a—sena)
a) 3

Y,
b) —1 ‘a
)1 X
) 2
) =2

Calcula el area de la regién sombreada.
a) cot2q
b) tanZa,

)
)
)
)

® Q O

c) tana

d 2tan0c

e —tanoc

Karla realiza una encuesta entre 100 alumnos del 5to grado de
educacion secundaria, para averiguar sobre sus deportes favoritos,
los mismos que se demuestran en el gréfico circular.

Natacion
Atletism: h
Tenis\5—7
Ajedrez

Futbol

Identifica el valor de verdad de las siguientes proposiciones

l. La fraccion de los alumnos que prefieren natacion es 1/4.

Il. El angulo del sector circular correspondiente a los que prefieren
futbol es 110°.

Il. El porcentaje de alumnos que prefieren basquet y voley es 25%.

a) VFV b) VFF c) VVF d) FVF e) VVV

La tabla de frecuencia corresponde a las edades de un grupo de
personas que asistieron a un hospital de la ciudad de Huancayo.

Intervalos | f;
[10;20)

[20;30)
[30;40) [10[19
[40;50) |f4 |30
[50;60) | 4 |34
[60;70) | 2 |36

A

Identifica el valor de verdad de las siguientes proposiciones.

I El limite inferior del intervalo que contiene a la moda es 30.

Il f4=

Il. La frecuencia absoluta acumulada que incluye al dato que
corresponde a la mediana es 19.

a) FFV b) FVV c) VVV d) VFV e) VVF

La tabla muestra las edades de 30 alumnos de una institucion

educativa de la provincia de Concepcion.

Ed_ades e | h
(afios) | '] !
13 6| U
14 151 Q
15 N |0,2
16 C|P
Calculael valordeU+N+C+P
a) 9,8 b) 8,7 c) 9,7 d) 9,3 e) 9,2

SAN
MARCOS

weeeoas | UN 107
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Examen - Solucionario

Area ll

5 y =2

21.

22.

23.

Dada la situacion significativa

e (B,
§ Ll de e F W‘whdﬂu|l
- [ iy i

-

-
G = = "-__r.l..ti.n_ P
e T I‘I-nq.lll e i D i -:—'.-"I
P

'\-\. [ra st ]
i'lr".-'l.ﬂ'-!l"ﬁl:-'l AP AL R
[FE-TER TR Y
B Ellin gee
l'mr n, SEL _ﬁ%ﬂ.
¢ Qué géneros discursivos se evidencian?
I. Narracion
Il. Conversacion
ll. Descripcion
IV. Instruccion
V. Argumentacién
a) I-1l
d) H-1v

b) I—1ll—1V
e) -V

c)l-V

Segun el contexto, completa la informaciéon con las ideas mas

adecuadas.

Corna wrhdl ke, :l!'
Frsbdar bara vhipian,
N L an]
£ BT faeran
5 L

a) quechua — nuestra lengua nativa.
b) ashaninca — nuestra identidad cultural.
c) cauqui — la vida humana.
d) espafiol — nuestro territorio nacional.
)

e) aimara — nuestra cultura andina.

Identifica cuantas frases y oraciones existen, respectivamente en
el siguiente dialogo.

24.

Dic.

En el siguiente esquema, correlaciona los numeros cuanticos res-

295

pecto al significado que representa :

SUPERINTENSIVO
15 de Dic.

FUERZAS
ARMADAS
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EXAMEN DE ADMISION
Primera Seleccion 2023

O)

PRINCIPAL(n)

() @

SECUNDARIO SPIN
AZIMUTAL (1) (mg)

ROTACION DEL]
ELECTRON

b) IA-1IIB-1lIC
e) IC-1IIA-1IIB

| FORMA | TAMARO

a) IB-1IC-IIIA
d) IB-IIA-IlIIC

c)IA-1IC-1IB

25. Enelsiguiente esquema, determinala cargay el signo del i6n indicado:

NUCLEO NUBE ELECTRONICA
CARGA=26 CARGA=24

b) 4, negativo
e) 12, positivo

a) 2, positivo
d) 26, negativo

¢) 2, negativo

26. La sublimacién es una propiedad que caracteriza a pocas sustancias
organicas. Determina la sustancia que tiene esa propiedad:
a) Antraceno b) Acetona c) Naftaleno
d) Fenol e) Benceno

27. La figura representa el estado de un gas ideal al pasar del estado 1
al estado 2:

P(pa)

Se afirma que:

P PV
a) PV: Constante b) ?: Constante c) 7: Constante

PT
d) 7: Constante e) PT: Constante

28. Desde la colina con trayectoria lisa, como se indica en la figura,
se desplaza el movil de masa "m” con una velocidad inicial V=
20 m/s:

Se afirma que:

a) Pasa por E

c) Sequedaen C
e) NollegaaB

b) Se detiene en H
d) Se detiene en B

29. Determinalavelocidad maxima (m/s) a la cual un mévil puede recorrer
una carretera circular de radio de curvatura 5 m, sin resbalar hacia

el exterior.
g =0,5; g =10 m/s2
a) 6 b) 2 c)3 d) 4 e)5

30. Un gas realiza un proceso que se describe en el grafico Presion —
Volumen. Determina la temperatura en el estado "A”, si Vp = 6m3
siendo la temperatura del estado “B”; Tg = 240 K:

UNI 1

INICIO DE

de
Dic.

CICLOS

31.

32.

Examen - Solucionario

<) R RE—

En el esquema que representa la costa sudamericana, identifica la
causa que ocasiona la ocurrencia en el fenémeno del nifio.

Atmdsfera

Vientos alis ios

a) B — Incremento de humedad
b) C — Calentamiento c) A — Debilitamiento
d) C - Enfriamiento e) A — Fortalecimiento

En el esquema, identifica la denominacion y magnitud de la distancia
representada por "X" e "y", respectivamente:

a) Unidad planetaria— 140 mill. Km
b) Unidad de afio luz — 150 mill. Km
¢) Unidad astronémica — 150 mill. Km
d) Unidad solar — 150 mill. Km

) Unidad espacial — 140 mill. km

34.

35.

36.

SUPERINTENSIVO 1 9 de
SAN MARCOS

Halla la suma de cifras del resultado de la siguiente operacion:

E=(999....999)°
N
49 cifras

a) 447 b) 448 c) 450 d) 441 e) 451
En un grifo, un tanque esta lleno de gasolina la mitad de lo que no esta
lleno, luego se vende la tercera parte de lo que no se vende, y aun
quedan 100 galones de gasolina. Determina la capacidad del tanque.
a) 900 galones b) 500 galones ¢) 400 galones

d) 800 galones e) 750 galones

En el cuadrado ABCD; P, Q, Ry S son puntos medios. Determina el
porcentaje de la region sombreada del cuadrado ABCD.

a) 27,5%
b) 17,5%
c) 22,5% R
d) 20,0%
e) 25,0% S D

Distribucién gratuita — Prohibida su venta

FUERZAS
ARMADAS
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EXAMEN DE ADMISION

Primera Seleccion 2023

Examen - Solucionario

37. Calcula la suma de cifras del resultado de la siguiente operacion:
666...666 x 333...335
_—

61cifras

c) 181

61cifras

a) 180 b) 183 d) 182 e) 184
38. Joaquin sali6 de su casa cuando el reloj de su casa marcaba las 7h
y regres6 cuando las agujas estaban en la posicion que muestra la

figura, en el mismo dia.

¢, Cuanto tiempo Joaquin estuvo fuera de su casa?
a)6h24m b) 6h23 m
d)7h23m e)7h24m

c)6h23m30s

39. Expresa como funcién légica:
"Es necesario la lluvia para lograr una buena cosecha, pero es
suficiente una helada para perderla"
a)(p—>qvir—aq) b) (p—a) v (r—>~q)
c) (p—>nA(r—aq) d) (p > ~q) v (~r > q)
e) (p—>aq)~(r—~q)

40. Se define la siguiente operacion:

@ =2y%1

Determina el valor de:

a) 1045 458
d) 1 025 450

b) 522 729
e) 1045 485

c) 1 045 459

41. Determinael numerode términos en la siguiente sucesion, si el término

13
central y el penultimo término estan en relacion de 2
2; 4;6; 8;,10; ......

a) 45 b) 50 c) 30

42. Determina el numero que falta:

- Zorro y chacal son cohiponimos.

- Pena es hiperénimo de sentimiento.
- Arroz es hipénimo de cereales.

- Bebida es hiperénimo de gaseosa.

a) VVFV

P4 UNIo7:

b) VFVV ¢c) WFF  d) FVFV  e) FVVF

SAN
MARCOS

www.academiaingenieria.edu.pe - Telf. (064) 247607 - Anexo 114 - 964 651773 - 964 - 631808 - 964 634216

TEXTO

Cierto dia, Isaac Newton descansaba bajo un
manzano cuando de pronto un fruto le cayo
en pleno rostro. Repuesto de la impresion,
Newton observé que las hojas de los arboles
caian al igual que las gotas de lluvia. Por otra
parte, incluso los pajaros que remontan los
aires terminan por reposar en el suelo. Enton-
ces, concluy6é que existia una fuerza en la
Tierra con el poder de atraer hacia ella a todos
los objetos: la fuerza gravitacional.

44. Del texto, se puede inferir que:
a) Las hojas secas no caen al suelo.
b) Los pajaros no vuelan demasiado tiempo.
c) Newton descansaba al aire libre un dia nublado.
d
e

)

)

) Los frutos maduros caen en verano.

) Los objetos son atraidos al suelo.

TEXTO
Nuestra propia razén es la que nos da leyes
sobre como comportarnos para ser personas
auténticas. Por eso, esas leyes mandan sin
condiciones y no prometen la felicidad a cambio:
solo prometen realizar la propia humanidad. De
ahi que, se expresan como imperativos catego-
ricos, incondicionados, y no simplemente hipoté-
ticos; es decir, condicionados a que alguien
quiera ser feliz de un modo u otro. Ser persona
es por si mismo valioso, y la meta de la moral
consiste en querer serlo por encima de cualquier
otra meta. La razén de esas leyes morales no es
la prudencial ni la calculadora, sino la razén practica, que orienta a
la accién de forma incondicionada para lograr un individuo que tenga
humanidad, como valor supremo y superior.

T

45. Segun el texto, ¢cual es la meta de la moral?
a) Incumplir imperativos categoéricos histéricos.
b) Regir nuestra conducta en libertad plena.
c) Priorizar la humanidad del ser.
d) Obtener un beneficio particular.

e) Lograr la felicidad individual.

46. ldentifica el significado denotativo de la imagen:

a) Esposos en el Ande

b) Amor a la patria

c) Mujer que acompafa a un soldado
)
)

d) Hasta que la muerte los separe

e) Viajando en pareja

SUPERINTENSIVO
15 de Dic.

FUERZAS
ARMADAS

Dic.

Dic.
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EXAMEN DE ADMISION

Primera Seleccion 2023

Examen - Solucionario
Area Il

47. Sefiale el vicio de lenguaje en los carteles A y B, respectivamente:

Aqui CARPINTERIA
servimos Ii;:’;ﬁ':?
cerveza reparamos

[~ muebles
WwWw.maderas.com

a) Barbarismo — Pleonasmo

b) Monotonia — Ambigliedad

c) Imprecision léxica — Redundancia
d) Anfibologia — Monotonia

) Solecismo — Pleonasmo

e

A. Once

B. Ever

C. Yet

a)A-B-C by B-A-C c)C-B-A
d) A-C-B e)B-C-A

INICIO DE

49.

50.

Ubica el verbo correcto, segun corresponda:

Infinitive | Past participe
1.go

2. played

3. write

a) gone/play/written
c) went/played/written
e) went/play/wrote

b) gone/played/written
d) gone/play/wrote

Completa con la forma adecuada del verbo adjetivo comparativo:

1hivm fewer oL, Bn
aple pla, 1ol bl |
ik Bppier. Thesr LTS
e .. e e

a) make/bigger
d) made/biggest

b) makes/more big
e) made/bigger

c) make /big

FUERZAS

UNI 125

CICLOS

SUPERINTENSIVO 1 9 de
SAN MARCOS

Dic. 03 gﬁe.

ARMADAS
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Solucionario — Area Il

ACADEMIA

INGENIERIA

— 05. A= 117121 -1)
— #
8527 Matemilica & | Asmmaz0
A=11"x23x3x5
= CD¢c =(n+1)(4)(2)(2) -5
01. Tenemos 96 =(n+ 1)16
5=n
221 Ii Obtenemos que: Clave: d
21 31| c a=4
11 28 a b=3 06. y
A
_7 b c=7 8
a
- 43=64
Clave: b
02. -
820 |i Pide:a+b
/— 1/\
g -3
9113
@ @ |— .a+b=3
30 |3
@19&1(3) K Clave: ¢
4 pesas @ 10'&
@ 3 Ii 07. 3logx — logx = log64
@ @ *x>0
@Iogx =log 64
Clave: a "~ 4
logx log 64
03. Sean las edades de alumnos: 18afios y la edad del profe- logx = |Og@
sor "x".
\r‘eqx :Tbg8
318+18+18+18+18+x:26 x=8
6
90+x=26.6 Clave: d
x =156-90
X =66 08. }.53.).(-{_'_
Clave: d i 3x
DD
04. Del grafico obtenemos que: T T
nA)=6 A n(B)=4 | @ |
=nA)+n(B)=4 (F) P
dado que n(A) + n(B)=17
V =largo x ancho x altura
=n(A)>nB) (V) Vi= Vi +VatVg
dado que 6 > 4 Vo =15x3+9x3 +9x3
=nA-B)=3 (V) Vr=33x3
Por el diagrama Clave: a
Clave: a

SAN
MARCOS

weeeoss | UN 107z

www.academiaingenieria.edu.pe - Telf. (064) 247607 - Anexo 114 - 964 651773 - 964 - 631808 - 964 634216

de |SUPERINTENSIVO
Dic.| 45 de Dic.

FUERZAS
ARMADAS

de

Dic.

Distribucién gratuita — Prohibida su venta



EXAMEN DE ADMISION
Primera Seleccion 2023

Examen - Solucionario

09. 20
A=[20, 1519 1:8=|2
Panetones A

Precio / unidad

Monto = 20x20 + 15x25 + 10x30
Monto =400 + 375 + 300
Monto = 1075

10. Pide: Area Sombreada

—X——Y
N B T

/

— y—+— X~

=X <—

oot 4[]
X2+ 2 +y2 - 2

Ag =x2+y2 u?

1. El gréfico DATO -
AB _BC AB 5
AD DC s
2o AD 2
xX+1 §:X_+1
2 X
5x=2x+2
A D * C 3x=2
x=2/3
12. B
A C
DATO:
Area \pgo=120cm?
6x =120
x = 20cm?

INICIO DE

de

Clave: c

Clave: b

Clave: c

Clave:a

SUPERINTENSIVO

Areall
13. 5 Del ™ ABC:
RMTR:
62=4.AC
6 9=AC
Al 4 c N ACD:Pitagoras
H 81+(\[19)? = AD?
/19 10 = AD
D Clave: c
14.

m<e:
80°+mBE =180°
mBE = 100°

2x =2y =100°
x =y =50°

. X+y=100°

Clave: b
15.

5
tan (a+37°) = b

tan i
a oc+4 _ﬁ

1—2tanoc -
4

15
4tano + 3=5— Ttanoc

4tan(x—

tana = a

Clave: e

16. —4 O

OR

i

16tan2o — 40 tana + 25 = 0
(4tano—5)2 = 0

-5

e
anoc—4

E = /41 (cosa — sena)

FUERZAS de

UNI 1

CICLOS

Dic.

SAN MARCOS

195 0

ARMADAS
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Examen - Solucionario

_ (‘_4_‘_5J
E=a1 | T o
1

E=1

17.

2tana

SAATA T 2 =tana

18. 1) NATACION: 2 _1
100 4
34

||)W.36;d =108°  (F)

25
) — = 25% \%
)700 o V)

V)

19. FW

20. U=—=0,2

22. Ashéaninca — nuestra identidad cultural.

weeeoss | UN 107z

MARCOS 1 *¥Dic.

Areall
23.3-3
Clave: a
£ ;:_ % [ . T %
L Cienciw y Tecnologia .+
Clave: c
2 @ @ @
pncmin | (S| |y |
| FORMA | TAMANO R OEI/;CCI.?F:IO%EL
[
Clave:d
25. 2+-> cation(Pierde electrones)
26 #e =24
.. Carga: Positiva (+2)
Clave: ¢ Respuesta: 2; Positivo
Clave: a
26. Sublimacion
CioHg(g) = C1oHg(g)
-
Naftaleno
Clave: a
Clave: c
Clave:b
Clave: c
28. Calculando la rapidez en B
Clave:d V§=V02—2.g.H
Vg =20%-2.10.15
& 2
Vg =400-300
]
Vg =10m/s §
. >
Clave: e Del resultado se puede deducir que pasa por B y pasa por F §
2
~. Pasa por E 5
T
|
Clave:a @
Clave: b =
Y
o
5
Q
SAN de |SUPERINTENSIVO | FUERZAS de
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EXAMEN DE ADMISION Examen - Solucionario

Primera Seleccion 2023 Areall
29. ns=0,5
34. 92-81-59=91
lp =10m
@ 992 =9801 —»18=9.2
_____________ <«
R=56m Smax = 2 M
' TRn=10m 9992 = 998001 —»27=9.3
9.49 = 441
Fo=m.a, \_‘/‘
2
Sm=m, &
Clave:d
Vinax = 5m/s
35. LLENO NO LLENO
Clave: e
2.4
30. Considerando ﬂ_
5 = Cte NO SE
VENDE VENDE
1
1 01 Z 1K 8K
- 25.8 A
Ty 240 3K=100
20 x4(A
0 12K=400
T, = 250k
Clave: c
Clave: d
31. A — Debilitamiento
Clave: ¢ __somb.
cuadrado
32. Unidad astrondmica — 150 mill.km 48 100%
208
Clave: ¢ 20%)|
a= *a s 4 s
ff Aptitud ligico matemilica .+
Clave:d
33. 37. 6x5=30—->3=3.1
__/
66x35=2310 > 6=3.2
1 "
3
l 5, 666 x 335 =223110—-59=3.3
16 M5 ®
TotaldeAs = (15+6+1)2 @ 3.61=183
o]
=44 g
2
Clave: e Clave: b p
2
S
o
|
£
(@]
5
S

INICIO DE e |SUPERINTENSIVO e | FUERZAS e
CICLOS UNI1 gic- SAN MARCOS 193ic. ARMADAS 0 CEIHE-

www.academiaingenieria.edu.pe - Telf. (064) 247607 - Anexo 114 - 964 651773 - 964 - 631808 - 964 634216
11



EXAMEN DE ADMISION Examen - Solucionario

Primera Seleccion 2023 Areall

46. Mujer que acompanfa a un soldado

Son:
1h Xmin
" Clave: c
o = 30—5
6x+ 20 = 180 47. Barbarismo — Pleonasmo
6x+60-x=180
Clave: a
5x=120
Xx=24 2 e
. - % . P
h24min-7h =522 Qotitud comunicativa (‘Tuglés) .-
6 h24 min
48. B—A-C
Clave: a
Clave: b
39. (p—>a)a(r—~q)
Clave:e | 49. gone/play/written
Clave: a
40. (P =2y%1
50. made/bigger
Clave: e
Clave:c
41. 2;4,6;8;10;...;;
2x1 2x2 2x3 2x4 2(n-1);2n
t, = 2(”—”] =n+1
2
n+1 _E
2(n-1) 24
n+1_13
n-1 12
Clave:d
42, figny =249 _90_
2x5 10
) 30+30 60
fig(2) = =—=10
A== "%
) 8+32 40
fig(3) = =—=5
19(3) 4x2 8
Clave:c
— %
- Lo ]
=52 Qplitud comunicalivw »
—
43. VFW
Clave: b
44. Los objetos son atraidos al suelo
Clave: e
45. Priorizar la humanidad del ser.
Clave: c

Distribucién gratuita — Prohibida su venta
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